
英語 Wonder World 第一冊 Unit 1 公開授課教案 

領域/科目 國小英語 設計者 王心彤  老師 

實施年級 三年級 總節數 共 6 節，240 分鐘 

單元名稱 Unit 1 The Birthday Party 

教學日期 114 年 9 月 26 日 教學時間 40 分鐘 

設計依據 

學習 

重點 

學習表現 

1-Ⅱ-1 能聽辨 26 個字母。 

1-Ⅱ-2 能聽辨英語的子音、母音及其基本的組合。 

1-Ⅱ-4 能聽辨句子的語調。 

1-Ⅱ-7 能聽懂課堂中所學的字詞。 

1-Ⅱ-9 能聽懂簡易的日常生活用語。 

1-Ⅱ-10 能聽懂簡易句型的句子。 

2-Ⅱ-1 能說出 26 個字母。 

2-Ⅱ-2 能念出英語的語音。 

2-Ⅱ-3 能說出課堂中所學的字詞。 

2-Ⅱ-5 能使用簡易的日常生活用語。 

2-Ⅱ-6 能以正確的發音及適切的語調說出簡易句型的句子。 

3-Ⅱ-1 能辨識印刷體大小寫字母。 

3-Ⅱ-2 能辨識課堂中所學的字詞。 

3-Ⅱ-3 能看懂課堂中所學的句子。 

4-Ⅱ-1 能書寫印刷體大小寫字母。 

4-Ⅱ-3 能臨摹抄寫課堂中所學的字詞。 

5-Ⅱ-2 在聽讀時，能辨識書本中相對應的書寫文字。 

5-Ⅱ-3 能以正確的發音及適切的速度朗讀簡易句型的句子。 

5-Ⅱ-4 能運用所學的字母拼讀規則讀出英文字詞。 

學習內容 
Aa-Ⅱ-1 字母名稱。 



Aa-Ⅱ-2 印刷體大小寫字母的辨識及書寫。 

◎Ab-Ⅱ-1 子音、母音與其組合。 

◎Ab-Ⅱ-4 所學的字母拼讀規則(含看字讀音、聽音拼字) 

Ac-Ⅱ-2 簡易的生活用語。 

Ac-Ⅱ-3 第二學習階段所學字詞。 

B-Ⅱ-1 第二學習階段所學字詞及句型的生活溝通。 

議題 

融入 

實質內涵 

所融入之

學習重點 

【家庭教育】 

家 E4 覺察個人情緒並適切表達，與家人及同儕適切互動。 

【人權教育】 

人 E5 欣賞、包容個別差異並尊重自己與他人的權利。 

【品德教育】 

品 E3 溝通合作與和諧人際關係。 

與其他領域/ 

科目的連結 
數學領域 

教材來源 康軒版 Wonder world 1 / Unit 1  

教學設備/資源 
◆電腦設備 

◆網路 

◆課本、習作、作業簿 

◆電子書 

學習目標 

1. 能詢問他人的年齡，並說出自己的年齡。 

2. 能熟練本單元字彙 six, seven, eight, nine, ten。 

3. 能熟練本單元句型 How old are you? I’m nine years old. / I’m nine. 。 

4. 能樂於與班上學生進行口語練習。 

5. 能聽懂並應用生活用語: Hello / Hi, I’m Benson. What’s your name?  

6. 能熟悉 26 英文字母發音。 

7. 能聽、說、讀、寫字母 Aa – Jj 。  

8. 能注意句首、名字字首及人稱「我 I」要大寫。 



教學活動設計 

教學活動內容及實施方式 時間 備註 

1. Warm up 

視讀 26 個字母發音、複習數字單字，進行活動。 

「Point!  Point! 」讓同學看著圖卡辨識數字。並加入遊戲活

動增強課內單字總複習 

2. While Reading 

請學生看課本插圖，教師提問，引起學生學習興趣。 

帶學生讀本課句型，並指讀練習課本上的句子。 

1.教師先從圖片引導、解釋句型，並導讀。 

2.運用肢體動作帶領學生說出本單元句子。 

3.將學生分組給予 3 分鐘練習對話。 

3. After Reading 

引導學生進行角色扮演練習，以小組方式完成句型練習，並輪

流上台發表。 

4. Read and Check 

使用作業簿來書寫本課目標單字、習作單元句型練習， 

【指定作業】 

請學生回家完成目標單字練習與習作句型描寫。 

< 第四節 結束/共 6 節 > 
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參考資料：康軒版 Wonder World 1 教師手冊 



 


